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Μόλις ολοκληρώθηκε ένα ακόμη στάδιο του Erasmus+ έργου
PRIDE NETWORK LEAD.

Ποικίλα αποτελέσματα δημιουργήθηκαν από τη διεθνή
σύμπραξη του έργου, με στόχο την κατάρτιση και την
υποστήριξη των Επικεφαλής Δικτύων Υπερηφάνειας.
Συγκεκριμένα, το υλικό είναι: 

Το Πρόγραμμα Ανάπτυξης και το Εγχειρίδιο Εκπαιδευτών
- ένα πρόγραμμα κατάρτισης που περιέχει όλο το υλικό
για την ανάπτυξη ενός εκπαιδευτικού προγράμματος με
βάση τις τυπικές επαγγελματικές ικανότητας των
μελλοντικών Επικεφαλής Δικτύων Υπερηφάνειας. 
Οδηγός - ένα εγχειρίδιο που αποσκοπεί στη διευκόλυνση
της εκκίνησης του νέου ρόλου των Επικεφαλής Δικτύων
Υπερηφάνειας, υποστηρίζοντάς τους στην οργάνωση των
δραστηριοτήτων τους. 
Εργαλειοθήκη - για την παροχή τεχνογνωσίας, εργαλείων
και πρακτικών λύσεων για την αποτελεσματική άσκηση
του νέου ρόλου.
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PRIDE NETWORK LEAD
Νέα αποτελέσματα για τη δημιουργία
του επαγγελματικού προφίλ
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Όλοι οι εταίροι του έργου δοκίμασαν την εφαρμογή του υλικού που
δημιούργησαν με τοπικούς εμπειρογνώμονες. Στη φάση της πιλοτικής
εκπαίδευσης συμμετείχαν 10 εμπειρογνώμονες, οι οποίοι εκπαιδεύτηκαν σε
όλες τις χώρες-εταίρους και αξιολόγησαν τα αποτελέσματα που προέκυψαν και
βοήθησαν να γίνουν πιθανές βελτιώσεις. Χάρη στη φάση πιλοτικής
εκπαίδευσης, το πρόγραμμα κατάρτισης, ο οδηγός και η εργαλειοθήκη
επικυρώθηκαν και οριστικοποιήθηκαν, με στόχο την επαλήθευση της ακρίβειας
τους και τη διατύπωση συστάσεων. 
Ξεχωριστά, διοργανώθηκαν τέσσερις τοπικές εκδηλώσεις, μία σε κάθε χώρα
εταίρο, στις οποίες συμμετείχαν πάνω από 150 άτομα. Κατά τη διάρκεια των
εκδηλώσεων παρουσιάστηκαν το έργο και τα αποτελέσματά του. Σε αυτές τις
εκδηλώσεις, προσκλήθηκαν εμπειρογνώμονες για να συζητήσουν θέματα
σχετικά με τον κόσμο των ΛΟΑΤΚΙΑ+, με έμφαση στον εργασιακό χώρο.

Το τελευταίο στάδιο του έργου, το οποίο θα
ολοκληρωθεί περί τα τέλη Οκτωβρίου 2024, μόλις
ξεκίνησε. Τον Σεπτέμβριο, οι εταίροι θα
συμμετάσχουν σε μια εκπαιδευτική δράση που θα
πραγματοποιηθεί στο Παλέρμο, σε διοργάνωση του
IRSEI, του συντονιστή εταίρου του έργου. Με την
ευκαιρία αυτή, θα σιερευνηθούν σε βάθος τα θέματα
που εξετάστηκαν κατά τη διάρκεια του έργου και θα
υπάρξει η δυνατότητα ανταλλαγής απόψεων με
τοπικούς εμπειρογνώμονες. Επιπλέον, η κοινοπραξία
εργάζεται ήδη για τη διασφάλιση της βιωσιμότητας
των αποτελεσμάτων που επιτεύχθηκαν και για τη
λήψη περαιτέρω μέτρων προς τη δημιουργία του
νέου επαγγελματικού ρόλου των Επικεφαλής Δικτύων
Υπερηφάνειας, προκειμένου να διασφαλιστεί ένας
διαρκής αντίκτυπος.

Η πιλοτική φάση και οι τοπικές εκδηλώσεις
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Ξεκίνησε το τελευταίο στάδιο
του έργου


